



LICEUL TEHNOLOGIC AGRICOL  
425100 BECLEAN  
BISTRITA-NASAUD  
Str. Piata Libertatii, nr. 2, tel/fax 0263-343449

## **Proiect MADR – susținerea financiară a liceelor agricole**

Din cele 56 de licee tehnologice cu profil predominant agricol susținute financiar de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale se numără și Liceul Tehnologic Agricol Beclean.

În data de 25.09.2020 s-a semnat contractul de finanțare între Liceul Tehnologic Agricol Beclean și Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale. Obiectul contractului îl reprezintă alocarea sumei de 175.000 de lei de către Finanțator în vederea asigurării finanțării de investiții specifice precum și a cheltuielilor materiale necesare funcționării liceului, în condițiile prevăzute de Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului nr. 533/2020 pentru aprobarea metodologiei privind susținerea financiară a liceelor cu profil preponderent agricol de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale. Proiectul se derulează pe o perioadă de 3 ani.

Prin implementarea măsurilor cuprinse în contractele de finanțare, MADR vizează dezvoltarea învățământului liceal agricol românesc, având ca scop realizarea obiectivului de întinerire și profesionalizare a forței de muncă din agricultură.

Susținerea financiară, prevăzută în contractul de finanțare, se realizează în baza unui Program anual de investiții specifice activității de învățământ în domeniul agriculturii.

În vederea relansării învățământului liceal agricol, MADR vizează și îmbunătățirea calității procesului de învățământ printre care: susținerea înființării de noi specializări/calificări profesionale care să fie în concordanță cu noile cerințe ale agriculturii moderne, fundamentarea cifrei anuale de școlarizare, îmbunătățirea structurii organizatorice a liceelor, perfecționarea cadrelor didactice de specialitate, redactarea unor manuale școlare de specialitate, organizarea stagiilor de practică funcție de cerințele și opțiunile elevilor și ale angajatorului.

În prima etapă, liceului nostru i s-a alocat suma de 175.000 de lei, care s-au folosit pentru îmbunătățirea bazei materiale și perfecționarea cadrelor didactice. În anul 2 de proiect, i s-a alocat un buget de 198.000 de lei, pentru achiziționarea de utilaje agricole de capacitate redusă și echipamente specifice cabinetului de agricultură și cabinetului de mecanică.